专业生产 悬挂式曝气器 海源更专业

产品名称	专业生产 悬挂式曝气器 海源更专业
公司名称	宜兴市海源环保设备有限公司
价格	.00/个
规格参数	曝气设备种类:曝气器 品牌:海源 型号:悬挂式
公司地址	宜兴市高塍镇工业集中区
联系电话	86 0510 87905833 13961777927

产品详情

曝气设备种类

曝气器

品牌

海源

型号

悬挂式

长度

4000 (mm)

直径 65 (mm)

悬浮式曝气器(漂浮式曝气器)

一、产品概述

悬浮式曝气器是一种新型的用于将空气通入水体中的曝气设备,尤其适用于活化污泥设备、生化池,包括:至少一根沿着水面延伸的供气导管;至少一个底曝气器,它通过一个安装在所述供气导管上的浮体和至少一根从所述供气管上分岔出来的连接导管以悬挂的方式安装在水面下,将气体引入到水面下的所述水体中;其特征在于所述供气导管是由一根连续的软导管组成,而所述浮体至少包括二个成型元件,它们组成一个漂浮体,被安装在所述软导管上,彼此互相连接着;由所述成型元件所确定的通道孔全部地或部分地包在所述软管的周围。

二、产品应用

悬浮式曝气器应用于城市生活污水、各种工业废水的新建及改造水处理工程中的充氧曝气。

三、产品规格

悬浮式曝气器外径: 65mm,长度:2000mm×2根/套,每套为

4000mm,通气量:20~40m3/套·h,服务面积:4~8m2/套。